
 
 

  

 

 

=  ةء المظللالأجزا 
2

4
    

هو المقام و عدد    4البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  2حيث                                     

 الأجزاء الكلية . 

12  =    
2 ÷2

2 ÷  4
الكسرالمكافئ هو :         

( 2قسم البسط والمقام على العدد نفسه )  

 

   

الجزء المظلل =  
1

3
    

هو المقام و عدد    3البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  1حيث                                     

 الأجزاء الكلية . 

26

  =    
2× 1

2 ×  3
الكسرالمكافئ هو :         

( 2البسط والمقام على العدد نفسه ) ضرب  
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=  ةء المظللالأجزا 
2

4
    

هو المقام و عدد          4البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  2حيث                                     

 الأجزاء الكلية . 

12  =    
2 ÷2

2 ÷  4
الكسرالمكافئ هو :         

( 2قسم البسط والمقام على العدد نفسه )  

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 ×2

2
يكافئ   
1

4
 

(.2اضرب البسط والمقام في العدد نفسه )  

23  
4 ÷2

2
يكافئ   
4

6
 

(.2البسط والمقام في العدد نفسه ) قسما  

 
8 ÷2

2
يكافئ   
8

10
 

(.2البسط والمقام في العدد نفسه ) قسما  

 
1 ×2

2
يكافئ   
1

3
 

(.2البسط والمقام في العدد نفسه ) اضرب  
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الحرف المكتوب على خط الأعداد الذي يمثل  
6

10
الكسر المكافئ هو            ب هو   

3

5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عدد العلب الكلي في المقام و عدد علب عصير البرتقال في البسطيوضع 

3

4
يكون الكسر الأول هوو     

هو الكسر الثاني المكافئ له الذي يمثل عصير البرتقال  

6

8
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للكسر  ضرب البسط والمقاملأنه تم 
3

4
  فأصبح ( 2  ) في نفس الرقم 

6

8
 

للكسر   تم ضرب البسط والمقامثم 
3

4
  فأصبح ( 3)   في نفس الرقم 

9

12
 

 لذلك جميعهم متساويين  

المثال :  
1

5
  ،

2

10
   ،

3

15
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=  ةء المظللالأجزا
5

6
 

هو المقام و عدد        6البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  5حيث 
 الأجزاء الكلية .

  =    
2×5

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
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=  ةء المظللالأجزا
3

5
 

هو المقام و عدد        5البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  3حيث 
 الأجزاء الكلية .

  =    
2×3

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
 

=  ةء المظللالأجزا
1

4
 

هو المقام و عدد        4البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  1حيث 
 الأجزاء الكلية .

28  =    
2×1

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
 

=  ةء المظللالأجزا
5

8
 

هو المقام و عدد        8البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  5حيث 
 الأجزاء الكلية .

  =    
2×5

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
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=  ةء المظللالأجزا
1

5
 

هو المقام و عدد        5البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  1حيث 
 الأجزاء الكلية .

  =    
2×1

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
 

=  ةء المظللالأجزا
3

4
 

هو المقام و عدد        4البسط هو عدد الأجزاء المظللة ،  2حيث 
 الأجزاء الكلية .

68  =    
2×3

2
الكسرالمكافئ هو :    

(2العدد نفسه ) فيالبسط والمقام  اضرب  
 

 
2× 2

2
يكافئ   
2

7
 

 

 
2× 2

2
يكافئ   
2

5
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35  
6 ÷2

2
يكافئ   
6

10
 

 

 
2 ÷2

2
يكافئ   
2

12
 

 

 
2× 2

2
يكافئ   
2

13
 

 

1

2
    و الكسر المكافئ :هو د  
 2

 4
الكسر  الحرف الذي يمثل    

 

2

7
    و الكسر المكافئ : )ه ( هو 

 4

 14
الكسر  الحرف الذي يمثل    
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10

12
     و الكسر المكافئ :  
5

 6
=   الكسر الذي يمثل الوقت الذي تمضيه الزرافة في الأكل   

 

 

3

8
    و الكسر المكافئ :  
6

 16
الكسر الذي يمثل عدد السيارات     

 

لا،
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4

10
     و الكسر المكافئ :  
2

5
=   بالنسبة إلى إرتفاعها الزرافة طول رقبة الكسر الذي يمثل    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15

30
    كافئ ي  
3

6
  الكسر و   
12

30
    كافئ ي  
2

5
   الكسر 

3

6
   أي  
15

30
 بمقارنة الكسرين المكافئين نلاحظ أن الكسر الأكبر هو   

     
6

18
   كلاهما صحيح، فكلاهما أوجد كسراً مكافئاً للكسر  

بإمكاني دائماً أن اضرب البسط والمقام بعدد ما لأحصل على كسر مكافئ.نعم،   

ً بإمكاني و  ما لأحصل على كسر مكافئ. علىالبسط والمقام  قسمأن ا أيضا  
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